	Νέα Διαδικτυακή Εφαρμογή επικαιροποίησης Ηλεκτρονικού Φακέλου Ασφαλισμένου (ΗΦΑ)

	Στo πλαίσιo του εκσυγχρονισμού και της καλύτερης εξυπηρέτησης των ασφαλισμένων του ΕΤΑΑ-Τομέας Υγειονομικών (πρώην ΤΣΑΥ) τίθεται  σε πιλοτική λειτουργία  ηλεκτρονική εφαρμογή που δίνει τη δυνατότητα στους ασφαλισμένους μας :

· 1ον να λαμβάνουν γνώση  του τηρουμένου από το Ταμείο μας Ηλεκτρονικού Φακέλου του Ασφαλισμένου και

· 2ον μέσω αυτής να ενημερώνουν την Υπηρεσία μας είτε  για τις μεταβολές που αφορούν  τα προσωπικά στοιχεία ασφαλισμένου (διεύθυνση ,τηλέφωνο κ.λ.π.) είτε για τις μεταβολές που αφορούν το ιστορικό απασχόλησης ασφαλισμένου (έναρξη –παύση ελευθέρου επαγγέλματος, έναρξη –παύση έμμισθης απασχόλησης κ.λ.π.). 

Η εφαρμογή θα λειτουργεί πιλοτικά μέχρι 15/2/2013.
Υποχρεούνται όλοι οι ασφαλισμένοι μας  να επισκεφτούν την μερίδα τους προκειμένου να επιβεβαιώσουν το περιεχόμενο του φακέλου τους και να προβούν σε ενημέρωση/ επικαιροποίηση  αυτού, διαφορετικά δε θα είναι δυνατή η καταβολή των ασφαλιστικών  εισφορών ατομικά ή μέσω εργοδοτών, η χορήγηση ασφαλιστικής ενημερότητας και λοιπών παροχών του Ταμείου.

Τα βασικά βήματα που πρέπει να κάνετε είναι τα εξής:
1. Εγγραφή στις Ηλεκτρονικές Υπηρεσίες (εάν δεν έχετε ήδη εγγραφεί).
2. Είσοδο στις Ηλεκτρονικές Υπηρεσίες και επιλογή του συνδέσμου «Ηλεκτρονικός Φάκελος Ασφαλισμένου»

Για οδηγίες σχετικά με την εγγραφή, πατήστε εδώ .
Για οδηγίες σχετικά με την ηλεκτρονική ενημέρωση και τη χρήση της εφαρμογής Ηλεκτρονικού Φακέλου Ασφλαισμένου, θα αναρτηθεί σύντομα και το σχετικό Εγχειρίδιο Χρήσης. Η εφαρμογή διαθέτει online βοήθεια για την καθοδήγησή σας.

Για περισσότερες πληροφορίες απευθυνθείτε στη Μονάδα Διεκπεραίωσης Συναλλαγών ΜΟΔΙΣ. Επισκεφθείτε το web site και επιλέξτε Ηλεκτρονικές Υπηρεσίες -> Υποστήριξη  για τους τρόπους εξυπηρέτησής σας.

Οδηγίες Εγγραφής στις Ηλεκτρονικές Υπηρεσίες

· Για να αποκτήσει ένας Εργοδότης & Πάροχος Υγείας τη δυνατότητα να κάνει χρήση των Ηλεκτρονικών Υπηρεσιών που παρέχει το ΕΤΑΑ – Τομέας Υγειονομικών, απαραίτητη προϋπόθεση αποτελεί η Εγγραφή του. Δείτε τις σχετικές οδηγίες. 

 

· Για να αποκτήσει ένας Συμβεβλημένος Ιατρός/ Ασφαλισμένος τη δυνατότητα να κάνει χρήση των Ηλεκτρονικών Υπηρεσιών που παρέχει το ΕΤΑΑ – Τομέας Υγειονομικών, απαραίτητη προϋπόθεση αποτελεί η Εγγραφή του. Δείτε τις σχετικές οδηγίες.



	Νέα Διαδικτυακή Εφαρμογή επικαιροποίησης Ηλεκτρονικού Φακέλου Εργοδότη ή/και Παρόχου Υγείας (ΗΦΕ)

	

	Σας ενημερώνουμε ότι είναι πλέον διαθέσιμη η εφαρμογή επικαιροποίησης/ ενημέρωσης στοιχείων του Ηλεκτρονικού Φακέλου Εργοδότη ή/και Παρόχου Υγείας (ΗΦΕ). 
Εν όψει και των διατάξεων του Ν.3996/2011, σύμφωνα με τις οποίες «… οι εργοδότες που απασχολούν υγειονομικούς ή ζητούν την χορήγηση ασφαλιστικής ενημερότητας υποχρεούνται να γνωστοποιούν στις αρμόδιες υπηρεσίες των Τομέων τυχόν μεταβολές των στοιχείων που έχουν καταχωρηθεί στο Μητρώο Εργοδοτών (την οριστική ή προσωρινή διακοπή ή μεταβολή των εργασιών τους, την αλλαγή της επωνυμίας, της νομικής μορφής, των κατά νόμο υπεύθυνων, της έδρας της εταιρείας και προκειμένου περί φυσικών προσώπων τον τόπο κατοικίας ή διαμονής τους), κ.λπ. Ως χρόνος γνωστοποίησης ορίζεται η τελευταία εργάσιμη ημέρα του επομένου των ανωτέρων συμβάντων μηνός ...», οι εργοδότες θα πρέπει να προβούν και να προβαίνουν εφ’ εξής σε ενημέρωση των στοιχείων του Ηλεκτρονικού τους Φακέλου κάθε φορά που προκύπτουν μεταβολές, συμπληρώνοντας τα αντίστοιχα πεδία της εφαρμογής και αποστέλλοντας εν συνεχεία φωτοαντίγραφα των σχετικών παραστατικών, που πιστοποιούν τις ανωτέρω μεταβολές στις κατά τόπους υπηρεσίες των Τομέων Υγειονομικών.

Η εφαρμογή θα λειτουργεί πιλοτικά μέχρι 15/2/2013.
Τα βασικά βήματα που πρέπει να κάνετε είναι τα εξής:
1. Εγγραφή στις Ηλεκτρονικές Υπηρεσίες (εάν δεν έχετε ήδη εγγραφεί).
2. Είσοδο στις Ηλεκτρονικές Υπηρεσίες και επιλογή του συνδέσμου «Ηλεκτρονικός Φάκελος Εργοδότη/ Παρόχου Υγείας»

Για οδηγίες σχετικά με την εγγραφή, πατήστε εδώ .
Για οδηγίες σχετικά με την ηλεκτρονική ενημέρωση και τη χρήση της εφαρμογής Ηλεκτρονικού Φακέλου Εργοδότη ή/και Παρόχου Υγείας, θα αναρτηθεί σύντομα και το σχετικό Εγχειρίδιο Χρήσης. Η εφαρμογή διαθέτει online βοήθεια για την καθοδήγησή σας.

Για περισσότερες πληροφορίες απευθυνθείτε στη Μονάδα Διεκπεραίωσης Συναλλαγών ΜΟΔΙΣ. Επισκεφθείτε το web site και επιλέξτε Ηλεκτρονικές Υπηρεσίες -> Υποστήριξη για τους τρόπους εξυπηρέτησής σας.



	Υποστήριξη

	Το ΕΤΑΑ - Τομέας Υγειονομικών για την υποστήριξη των Ηλεκτρονικών Υπηρεσιών του, προσφέρει στους Εργοδότες, Παρόχους Υγείας & Συμβεβλημένους Ιατρούς υποστήριξη σχετικά με τυχόν απορίες ή προβλήματα. Για την άμεση κάλυψη των αναγκών σας μπορείτε να απευθυνθείτε στη νέα Μονάδα Διεκπεραίωσης Συναλλαγών (ΜΟ.ΔΙ.Σ.) με έναν από τους παρακάτω τρόπους: 

· Τηλεφωνική κλήση στο Call-Center, στα τηλέφωνα 213-0094951 & 213-0094801 μόνο για την υποστήριξη Εργοδοτών & Παρόχων Υγείας, το οποίο λειτουργεί τις εργάσιμες ημέρες από 8.30 π.μ. έως 4.30 μ.μ.  

· Τηλεφωνική κλήση στο Call-Center, στο τηλέφωνο 213-0094776 & 213-0094753 & 213-0097025 & 213-0097042  μόνο για την υποστήριξη Συμβεβλημένων Ιατρών/ Ασφαλισμένων, το οποίο λειτουργεί τις εργάσιμες ημέρες από 8.30 π.μ. έως 4.30 μ.μ.    

· Συμπλήρωση και αποστολή της Φόρμας Επικοινωνίας που υπάρχει στο αριστερό μενού στο web site, στην οποία θα αναφέρονται η ανάγκη και τα στοιχεία επικοινωνίας του υπευθύνου σας, ώστε να έρθει σε επαφή μαζί του ο αρμόδιος υπάλληλος υποστήριξης της νέας μονάδας ΜΟ.ΔΙ.Σ.. 

· Κεντρική Υπηρεσία ΕΤΑΑ-ΤΥ  – Τμήμα ΜΟ.ΔΙ.Σ., Αχαρνών 27 – Αθήνα (Ισόγειο), το οποίο εξυπηρετεί το κοινό κατά τις εργάσιμες ημέρες από 8.30 π.μ. έως 1.00 μ.μ.   

Το τμήμα υποστήριξης ΜΟ.ΔΙ.Σ. δέχεται τα αιτήματα των συναλλασσόμενων και συντονίζει όλες τις ενέργειες για την άμεση διεκπεραίωση τους.


